



# Cartea Funciară se mută din clădirea Judecătoriei

În scurt timp, Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (Cartea Funciară) de la Avrig, instituție ce deservește populația și persoanele juridice din întreg teritoriul de sud al județului Sibiu (Țara Oltului), va

funcționa într-un alt spațiu.

Recent, cu prilejul ultimei ședințe ordinare a Consiliului Local al orașului Avrig, s-a adoptat Hotărârea nr. 17/2012, prin care s-a aprobat atribuirea în folosință gratuită către BCPI

Avrig a imobilului situat pe strada Gheorghe Lazăr, nr. 41, pentru amenajarea noului sediu.

Decizia luată de aleșii locali avrigeni are la bază o solicitare a Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu, în

care se menționează că biroul de la Avrig al instituției nu-și mai poate continua activitatea în actualul sediu (clădirea Judecătoriei Avrig).

Noul sediu al BCPI Avrig a fost ocupat, până în urmă cu

ceva timp, de un birou al Inspectoratului Teritorial de Muncă Sibiu.

Atribuirea în folosință gratuită pentru acest spațiu este valabilă pentru perioada desfășurării activității BCPI Avrig.

Lucrările de reparații și modernizare necesare imobilului vor fi efectuate doar după obținerea acordului Consiliului Local al orașului Avrig și cad în sarcina beneficiarului folosinței.

## Orașul a devenit partener în Proiectul European RENERGY

Interesul deosebit pe care actuala conducere administrativă a orașului Avrig îl are pentru domeniul energiei regenerabile, se manifestă și prin implicarea în diverse proiecte și programe, naționale sau internaționale, menite să aducă, în primul rând, cât mai multe informații utile despre acest vast domeniu de activitate.

În acest scop, orașul Avrig a devenit, de puțin timp, cel mai nou partener în Proiectul European RENERGY, din cadrul Programului European INTERREG IV C (parte a Obiectivului de Cooperare Teritorială Europeană a Politicilor Fondurilor Structurale 2007-2013). Obiectivul general al RENERGY este de a îmbunătăți,

prin cooperarea interregională, eficacitatea de abordare a politicilor locale/ regionale de energie durabilă, ca un răspuns la strategiile generale și angajamentele Uniunii Europene (în special Strategia Energetică 2020).

La nivelul orașului Avrig, pe lângă promovarea obținerii independenței energetice, prin utilizarea resurselor de energie regenerabilă, proiectul își propune să dezvolte unele politici energetice durabile, care să se bazeze pe nevoile comunității locale.

De asemenea, implementarea proiectului va duce la sublinierea rolului sectorului local de afaceri în domeniul energiei în politicile

de mediu, concentrându-se pe crearea unui mediu financiar, legal și administrativ care să fie permisibil și atractiv.

Conducerea orașului Avrig speră ca prin acest proiect să fie realizată o îmbunătățire (prin cooperare interregională) a eficacității politicilor de dezvoltare regională în domeniul energiei.

Valoarea proiectului pentru Avrig este de 96583 euro, din această sumă, 85% (82095,55 euro) urmând a fi asigurați de Uniunea Europeană, contribuția de la bugetul local al orașului fiind de 15% (14487,45 euro).

Proiectul RENERGY a fost aprobat de comisia de monitorizare a INTERREG IV C în data de 15 decembrie 2011.



## Pădurea aduce bani frumoși la bugetul orașului

Recent, cu prilejul unei ședințe ordinare a Consiliului

Local al orașului Avrig, conducerea Regiei Publice

Locale Ocolul Silvic „Izvorul Florii” Avrig RA (RPLOSIF) a

prezentat o dare de seamă referitoare la activitatea depusă în anul 2011 pentru administrarea fondului forestier proprietatea orașului Avrig.

Din documentul prezentat, am reținut faptul că, în cursul anului trecut, din pădurile orașului au fost exploatați 21168 mc masă lemnoasă.

Silvicultorii ocolului silvic privat avrigean au efectuat lucrări de curățire (19,90 ha), rărituri (73,50 ha), descopleșiri (112,40 ha) și completări (7,44 ha).

Veniturile realizate în urma activității depuse în cursul anului 2011 au depășit suma de 2,565 milioane lei (sumă fără TVA), din aceasta ponderea cea mai mare revenind sumei colectate în urma valorificării masei lemnoase (peste 2,211 milioane lei- sumă fără TVA).

Pentru lucrările de îngrijire a pădurii și a plantațiilor, extragerea pomilor de Crăciun,

achiziționarea sigiliilor crotalii etc, au fost cheltuiți peste 222 mii lei.

În cursul anului trecut, RPLOSIF Avrig a efectuat o serie de investiții importante, suma totală alocată în acest scop fiind de 208216 lei. (fără TVA). (S-au investit diverse sume pentru achiziționarea unui tractor marca Renault, a unei remorci cu braț, a unei mașini automate de tăiat, pentru instalații GPL, dar și pentru amenajarea Cabanei CAPTAREA.)

În urma activității anului 2011, impozitul pe profit virat statului român a fost de 8962 lei, iar impozitele plătite Primăriei Avrig au fost de aproximativ 21 mii lei.

Profitul înregistrat de structura silvică privată a orașului Avrig a fost de peste 156 mii lei, iar totalul veniturilor realizate de Primăria Avrig, în urma activității RPLOSIF, au fost de 657063 lei.



## Activitatea Consiliului Local în anul 2011

În urmă cu doar câteva zile, de la Compartimentul Juridic din cadrul Primăriei orașului Avrig am primit informații referitoare la bilanțul de activitate al Consiliului Local Avrig pentru anul 2011.

Astfel, am putut afla că, în perioada anului trecut, legislativul local avrigean a avut o activitate destul de bogată și interesantă.

Aleșii locali avrigeni s-au întrunit în 19 ședințe, 12 întâlniri fiind cele cu caracter ordinar (în fiecare lună a anului) și 7 extraordinare. Patru dintre ședințele extraordinare desfășurate în anul 2011 au fost convocate de îndată, pentru dezbaterile unor probleme urgente.

În cadrul ședințelor au fost adoptate un număr total de 146 de hotărâri.

Problemele abordate în cadrul întâlnirilor de lucru ale Consiliului Local Avrig au fost din cele mai diverse și complexe. Cele mai multe hotărâri adoptate în 2011 (11) au făcut referire la activitatea Regiei Publice Locale Ocolul Silvic „Izvorul Florii” Avrig R. A., structura silvică privată proprie ce asigură administrarea fondului forestier proprietatea orașului.

Comparativ cu anul 2010, în anul trecut s-a observat o scădere a numărului de hotărâri adoptate (196 în 2010 și numai 146 în 2011).

## www.primaria-avrig.ro revine cu o nouă prezentare

De câteva săptămâni, pagina oficială de internet a orașului Avrig, [www.primaria-avrig.ro](http://www.primaria-avrig.ro) este din nou funcțională, gata pentru a oferi celor interesați informații din cele mai diverse.

Domeniul de internet al orașului Avrig a revenit în lumea virtuală cu o nouă prezentare, mai atractivă și dinamică, acest

fapt creând premisele unui viitor mult mai interesant, în comparație cu fosta prezentare.

Cu sloganul „Avrig- orașul verde”, [www.primaria-avrig.ro](http://www.primaria-avrig.ro) oferă utilizatorilor de internet posibilități multiple de informare despre administrația publică a orașului, dar nu numai.

Astfel, cei interesați vor

putea afla informații despre proiectele și investițiile derulate de administrația locală, componența conducerii Primăriei Avrig, organigrama instituției, detalii despre compartimente și servicii, politici, strategii, proiecte, informații despre Consiliul Local (consilieri, componența comisiilor de

specialitate, societăți locale, hotărâri adoptate, procese verbale de ședință). De asemenea, există capitole dedicate cetățenilor, economia locală, turism etc.

[www.primaria-avrig.ro](http://www.primaria-avrig.ro) va fi un site activ, a cărui actualizare se va face periodic, astfel că micile imperfecțiuni, apărute în



acest moment, vor fi cât mai curând eliminate.

# ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșa, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele:

- vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de identitate, cărți de identitate provizorii);

- persoanele care au actul de identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare.

De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig	
<b>LUNI</b>	
8.30-13- cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări	14- 15.30 - eliberări
<b>MARȚI</b>	
8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări	16- 18 - eliberări
<b>MIERCURI</b>	
8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări	14-15.30 - eliberări
<b>JOI</b>	
8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări	14-15.30 - eliberări
<b>VINERI</b>	
8.30- 12.30- cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări	
- certificatul de naștere (copie și original);	- certificatul de căsătorie (copie și original);



- certificatul de deces (copie și original)- unde este cazul;  
- sentință divorț- definitivă și irevocabilă (original și copie)- unde este cazul;  
- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare- cumpărare, închiriere, adeverință de la Primărie pentru

mediul rural și urban etc)- copie și original;  
- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie)- unde este cazul;  
- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la Casieria Primăriei Avrig);  
- dovada achitării taxei

extrajudiciare de timbru (chitanță de 4 lei de la Casieria Primăriei Avrig);  
- imaginea necesară cărții de identitate se preia la sediul serviciului, cu mijloace informatice.  
Mai multe informații puteți obține la sediul serviciului- Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 10.

## Audiențe la membrii Consiliului Local



Cetățenii orașului Avrig ce doresc să discute cu membrii legislativului local diverse probleme, a căror rezolvare intră în competența acestora, au la

dispoziție și varianta, oficială și legală, de a solicita audiențe. La inițiativa Comisiei Juridice a Consiliului Local Avrig, în urmă cu puțin timp a fost adoptată

Hotărârea nr. 8/2012, ce face referire la stabilirea programului de audiențe ce se vor acorda cetățenilor orașului de către consilierii locali, în cursul anului

2012. Astfel, aleșii locali avrigeni au decis ca, în cursul acestui an, audiențele pentru cetățenii orașului să fie acordate în ziua de joi a fiecărei săptămâni, la sala de ședințe a Consiliului Local.

Pentru ca și cetățenii cu domiciliul într-una din localitățile aparținătoare să poată beneficia mai ușor de această oportunitate, s-a hotărât că, la cerere, audiențele consilierilor pot fi acordate și în diverse locații din afara Avrigului. Astfel, în prima zi de miercuri din fiecare lună, cei interesați pot sta de vorbă cu aleșii locali în localitatea Mârșa (la Grupul Școlar Industrial Construcții de Mașini). În cea de-a doua zi de miercuri a lunii, audiențele vor fi acordate în satul Bradu (la Școala Generală), a treia zi de miercuri din lună va fi rezervată cetățenilor din satul

Săcădate (la Școala Generală), iar cetățenii din satul Glâmbocca pot discuta cu consilierii locali în cea de-a patra zi de miercuri a fiecărei luni, la Școala Generală.

Audiențele membriilor Consiliului Local Avrig vor fi acordate între orele 16 și 18, indiferent de locația aleasă.

Pentru ca cetățenii să poată beneficia de această oportunitate, este necesară înscrierea în registrul special pentru audiențe al consilierilor locali, lucru ce poate fi făcut la secretariatul Primăriei Avrig, cu cel puțin cinci zile înainte de data stabilită.



## Librăria „Gheorghe Lazăr”- un suflu nou în viața cultural- educațională din oraș

Luni, 19 martie, o cafenea din centrul Avrigului a găzduit festivitatea deschiderii oficiale a Librăriei „Gheorghe Lazăr”, primul loc privat de acest fel inaugurat în anii de după 1989. Inițiativa, de-a dreptul

îndrăznească pentru vremurile în care trăim și structura societății contemporane, aparține tinerei societăți locale RCV- Concept, firmă ce își propune să aducă ceva nou pe acest segment de piață și să se manifeste în spațiul

cultural local sub forma câtorva subdiviziuni: librărie, centru de multiplicare și editură.

Alături de inițiatorii și proprietarii acestui nou concept, tinerii avrigeni Iuliana Floare și Radu Vasile Chialda, la festivitate

au participat diverși oameni de cultură, cadre didactice locale, prieteni sau rude ale organizatorului, diverși alți invitați.

Acțiunea a fost una simplă și de scurtă durată și a constat doar într-o prezentare a acestei inițiative, cu parcurgerea principalelor caracteristici a fiecărui segment ce va compune noua librărie avrigană.

Din prezentarea făcută de Radu Vasile Chialda am reținut că Librăria „Gheorghe Lazăr” se adresează în special școlărilor și activităților școlare, scopul acesteia fiind o implicare mult mai activă în procesul de învățământ. De aici, elevii avrigeni, dar nu numai ei, își vor putea achiziționa manuale școlare, carte școlară, diverse noutăți editoriale, produse de papetărie, rechizite, formulare tipizate și diverse elemente de birotică.

Prin centrul de multiplicare ce va funcționa în cadrul librăriei, va fi disponibilă întreaga gamă de produse și servicii specifice unui asemenea loc.

O strategie interesantă și un plan editorial serios au inițiatorii acestui nou concept și în ceea ce privește editura ce va funcționa

aici. Pe lângă tipărirea unor volume de poezie sau proză pentru copii, se dorește publicarea unor cărți de filosofie, dar și a unor lucrări „de suflet”, dedicate vorbelor neașe avrigenești, reședinței de vară a Baronului Samuel von Bruckenthal etc. O altă intenție a celor de la Librăria „Gheorghe Lazăr” este de a edita o publicație periodică (buletin socio- cultural local), ce va cuprinde, printre altele, realizările literare de excepție ale copiilor și tinerilor ce învață în Avrig.

„Ne propunem să promovăm cultura, tradițiile și obiceiurile din Țara Oltului, să ne implicăm în procesul de educație și formare al tinerilor și copiilor din școlile locale și zonale, să organizăm și să implementăm programe, activități, proiecte și evenimente și, de asemenea, să antrenăm cât mai mulți oameni într-un circuit socio- cultural și educațional.”, a spus în prezentarea sa Radu Vasile Chialda.

Librăria „Gheorghe Lazăr” din Avrig funcționează pe strada Cloșca, bloc 13, ap 5.



**Bonificația pentru impozit se acordă doar până la 31 martie**

La casieria Serviciului Impozite și Taxe din cadrul Primăriei orașului Avrig se pot plăti obligațiile financiare către bugetul local (impozitele și taxele locale), aferente anului 2012.

Persoanele fizice și juridice care își vor achita integral impozitele până la finele lunii martie, vor beneficia de o bonificație de 5 % din suma de plată. De asemenea, contribuabilii ce doresc să-și achite obligațiile financiare către bugetul local în două tranșe, pot face acest lucru fără a plăti majorări de întârziere, cu condiția ca prima jumătate a sumei de plată să fie achitată până la 31 martie, iar cea de-a doua până la finalul lunii septembrie.



# Proiectul european "CultTour"- vector de promovare pentru Avrig și regiune



Pentru protejarea și promovarea bogatului patrimoniu cultural, natural și istoric de care dispune orașul, conducerea administrativă a Avrigului a reușit să întocmească un proiect („CultTour- Patrimoniul cultural ca punct de interes major în dezvoltarea turismului sustenabil”), ce a primit aprobarea pentru a fi finanțat prin fonduri ale Uniunii Europene (Programul transnațional: INTERREG IV B, SEE- Sud Estul Europei). Orașul Avrig are calitatea de lider al proiectului, iar partenerii acestuia sunt Consiliul Județean Sibiu, Fundația „Samuel von Brukenthal”, Universitatea pentru Științe Aplicate din Krems (Austria), Universitatea Tehnică din Berlin (Germania), Universitatea de Științe Agricole Viena (Austria), orașul Alexandroupolis (Grecia), orașul Apulia (Italia), orașul Veliko Tarnovo (Bulgaria) și Ministerul Culturii și Turismului din Tirana (Albania).



Prin proiectul „CultTour- Patrimoniul cultural ca punct de interes major în dezvoltarea turismului sustenabil” conducerea administrativă a Avrigului își propune să dezvolte o strategie pentru protecția și valorificarea moștenirilor culturale (arhitectură, parcuri, reședința de vară a baronului Samuel von Brukenthal, muzeul Gheorghe Lazăr și întregul oraș natal memorial), dându-le astfel o folosință modernă în turismul național și european. De asemenea, proiectul mai are printre obiective și dezvoltarea politicii de comunicare și de distribuție, care să facă cunoscute ofertele deja existente și să ajute la promovarea și comercializarea lor, analiza situației forțelor de muncă, precum și promovarea, calificarea și perfecționarea personalului de specialitate necesar diferitelor forme de turism aflate în proces de dezvoltare, definirea și formarea unei destinații turistice atractive, mult diversificate în oferte, de interes internațional, în această parte a Europei de Est, dezvoltarea unei economii eficiente și durabile, capabile să ofere și o reală stabilizare a forței de muncă în plan local, crearea

pentru ca proiectul „CultTour” să treacă în cea de-a doua fază, cea de implementare. Competiția pentru accesarea celei de-a doua etape a fost deosebit de dură, dintr-un total de 588 de proiecte depuse inițial, fiind primite spre implementare doar 21. Valoarea totală a proiectului CultTour este de 2672360 euro, din această sumă orașului Avrig revenindu-i 375000 euro. Proiectul va fi finanțat din fonduri europene, nerambursabile (85%), bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului (13%) și bugetul local (2%). Durata de implementare a proiectului este de 36 luni (2011-2013). La finalul perioadei de implementare, partenerii proiectului speră să realizeze implementarea unor cazuri pilot (prin care se vor ilustra cele mai bune practici de integrare a patrimoniului cultural în inițierea unui turism sustenabil), diverse studii de fezabilitate și baze de date ale grupurilor țintă, mecanisme de monitorizare și procese de evaluare, crearea unei rețele publice de operatori implicați, precum și promovarea unor sisteme sustenabile de transport și servicii.

multe întâlniri de lucru, la Budapesta, Ungaria, (în perioada 22-24 februarie 2011, cu ocazia seminarului dedicat partenerilor lider ai proiectelor aprobate în cel de al doilea apel de proiecte INTERREG IV B, SEE). Seminarul a fost organizat de către Secretariatul General al Programului INTERREG IV B, SEE), Sofia, Bulgaria (în perioada 11-13 mai 2011, cu ocazia

întâlnirea a avut drept scop atât monitorizarea activităților de proiect, de la aprobarea sa și până în prezent, precum și cunoașterea și discutarea produselor turistice arhitecturale și de peisagistică specifice regiunii austriece, necesare implementării activităților în locațiile pilot din cadrul proiectului, printre care se numără și orașul Avrig. În cadrul întâlnirii cu partenerii de proiect au avut loc dezbateri pe baza pachetelor de lucru ale proiectului după cum urmează: analiza aspectelor de conservare, reutilizarea conceptelor, educație profesională în domeniul managementului amenajării grădinilor și spațiilor deschise, implementare pilot, finanțarea și

promovarea ideii de turism sustenabil și integrarea statutului de sit pilot a reședinței de vară Samuel Von Brukenthal din Avrig în arealul turistic și academic din spațiul european și sud european. Președintele CEO, a vorbit despre activitățile internaționale ale Universității de Științe Aplicate din Krems cu parteneri din China, Vietnam și Azerbaidjan, proiectul CultTour fiind evidențiat ca un exemplu la nivel internațional în cadrul industriei și cercetării din domeniul turismului. Tot în cadrul conferinței, primarul orașului Avrig, Arnold Gunter Klingeis, a subliniat importanța dezvoltării conceptului turistic vizavi de utilizarea

culturale Schonbrunn, Schloß Hof și Melk, în vederea reutilizării conceptului de grădină baroc în spațiul sud european. Partenerii proiectului s-au bucurat de întâlnirea cu rectorul Universității de Științe Aplicate din Krems, Eva Werner, care a apreciat importanța proiectului CultTour și impactul acestuia în dezvoltarea rețelei europene academice și turistice. Referindu-se la acest important proiect, primarul Arnold Gunter Klingeis mărturisește că își dorește să facă din zona orașului Avrig, cu oferta sa turistică, un nume în țară și în lume. „Proiectul își propune să valorifice potențialul turistic existent în zonă și să creeze premisele ca acesta să intre în anumite circuite turistice. Ne dorim să promovăm Masivului Făgăraș („Alpii Transilvaniei”), a cărui potențial pentru turismul montan este enorm, fosta Cazarmă 935 de la Mârșa (trecută deja prin evaluarea unor prestigioși experți europeni, datorită unui alt program European), unde, pe o suprafață de 100 de hectare, plănuim să creem un muzeu viu, un «wildlife park», care va găzdui aproape toate speciile vegetale și animale specifice zonei. Bineînțeles că ne dorim să promovăm și Palatul Brukenthal, un obiectiv sibiian important, atât din punct de vedere cultural și istoric. Așa ne vom aduce și noi contribuția la promovarea turistică a zonei.”, ne-a spus primarul Avrigului. Unul dintre partenerii importanți din cadrul proiectului este Consiliul Județean, Sibiu, prin Muzeul Civilizației Populare Tradiționale ASTRA din Dumbrava Sibiului. „Palatul Brukenthal și Avrigul, împreună cu Muzeul Satului din Dumbrava Sibiului, vor constitui reperele turistice de bază prin care cei interesați vor putea aprecia o reușită îmbinare a naturii, istoriei și tradiției. Prin acest proiect, România va promova aceste obiective, va fi definit un plan de acțiune mai impulsiv și eficient. Sper că așa vom reuși să ne expunem mai bine potențialul județului și vom convinge cât mai mulți turiști să ne viziteze. „CultTour” reprezintă prima parte a unui proiect mai amplu numit „Transilvania”, brandul cel mai cunoscut ce poate promova România în lume. Cred că un turist nu poate să-și plănuiască un tur al Europei fără să includă între reperele sale și Transilvania. Un asemenea tur ar fi incomplet fără aceste meleaguri.”, susține Arnold Klingeis.



Conferinței Anuale a Programului pentru Sud- Estul Europei), Avrig, România (Kick-off meeting, în perioada 1-3 iunie 2011), München, Germania (în perioada 11-13 noiembrie 2011, cu ocazia întâlnirii Comitetului de Management al Proiectului). Una din cele mai importante întâlniri a fost cea de la Krems, Austria în perioada 18-22 octombrie 2011 cu ocazia întâlnirii Comitetului de Management al Proiectului. La acțiune a luat parte delegația formată din Arnold Gunter Klingeis, primarul orașului Avrig, Doina Luca, manager proiect, Iulia Blănuș, ofițer de comunicare.

capitalizarea rezultatelor, diseminarea- utilizării sustenabile a patrimoniului moștenit, grădini culturale și spații deschise. Tot cu acest prilej, delegația română a participat la conferința de presă organizată la St. Polten, în cadrul căreia au fost invitați Guvernatorul Austriei de Sud, Wolfgang Sobotka, Președintele CEO, Heinz Boyer, Primarul orașului Avrig, Arnold Klingeis, managerul proiectului CultTour, Doina Luca. Conferința a avut ca temă Internaționalizarea în cadrul educației și turismului, rolul proiectului CultTour în integrarea spațiului european a turismului durabil sprijinit de domeniul academic. Cu acest prilej, guvernatorul Austriei de Sud, și-a exprimat întregul sprijin în implementarea proiectului CultTour precum și în

durabilă a patrimoniului cultural moștenit și a educației în domeniul managementului turistic. Delegația română a fost invitată de către conducerea Școlii de Turism IMC Fachhochschule din Krems, Austria, la o vizită în cadrul instituției. Discuțiile purtate cu acest prilej au avut ca punct de interes dezvoltarea conceptului de școală hotel și importanța acestuia în dezvoltarea durabilă a turismului în contextul academic european. Cu acest prilej, s-au concretizat pașii premergători înființării la Avrig a unei filiale a școlii de turism mai sus menționată. Având în vedere că fosta Reședință de vară Samuel Von Brukenthal de la Avrig are rol pilot în cadrul proiectului, delegația română a vizitat grădinile

unei structuri de formare superioară a celor implicați în acest domeniu. După ce a fost parcursă prima fază, intermediară, a proiectului, urmare a evaluărilor făcute, responsabilii din cadrul Comisiei Europene și-au dat acordul

Informațiile ne-au fost oferite de managerul de proiect, Doina Luca, inspector și coordonator Programe Transnaționale- Biroul Proiecte cu Finanțare Internațională, Primăria orașului Avrig. Până în acest moment, în cadrul proiectului au avut loc mai